PODMIENKY  PRIJATIA  A  DOCHÁDZKY  

DO SÚKROMNEJ MATERSKEJ ŠKOLY STONOŽKA

školský rok 2020/2021
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· Deti sa do materskej školy na nový školský rok prijímajú od 30. apríla 2020 do 31.mája 2020.

· Deti sa do materskej školy prijímajú aj v priebehu školského roka (v prípade voľnej kapacity v MŠ).

Zákonný zástupca dieťaťa doručí riaditeľke materskej školy elektronickou formou alebo poštou:

· Vyplnenú písomnú Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie. Vzhľadom na  súčasnú epidemiologickú situáciu žiadosť nemusí byť potvrdená pediatrom pri jej zasielaní. Ak do času vydávania rozhodnutia o prijatí dieťaťa zákonní zástupcovia dodatočne nepriložia potvrdenie o zdravotnom stave, dieťa bude prijaté len na adaptačný pobyt.
·  Pri prijatí dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami sa nebude vyžadovať predloženie vyjadrenia príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie; ak zákonní zástupcovia dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami dodatočne nepriložia potvrdenie o zdravotnom stave a vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva              a prevencie, dieťa bude prijaté len na diagnostický pobyt.
Prednostne sa prijímajú:

deti, ktoré dovŕšili piaty rok veku,

deti s odloženým začiatkom povinnej školskej dochádzky,

deti, ktorých starší súrodenec navštevuje SMŠ Stonožka.

· Prihlášku si rodič stiahne z webovej stránky SMŠ Stonožka (www.smsstonozka.sk) alebo o jej zaslanie požiada prostredníctvom E-mailu: sms.stonozka@gmail.com. Na začiatku školského roka rodič prikladá aj vyhlásenie o bezinfekčnosti prostredia.

· O prijatí alebo neprijatí dieťaťa do materskej školy rozhoduje riaditeľ materskej školy (v súlade s §5 ods. 14 písmeno a) zákona NR SR č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov).

